



ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Οδύνη, αγανάκτηση, πράξεις

Η Κοσμητεία της Σχολής Οικονομικών και Πολιτικών Επιστημών του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης εκ μέρους του συνόλου των μελών της – διδακτικό, ερευνητικό και διοικητικό προσωπικό, προπτυχιακοί και μεταπτυχιακοί φοιτητές και φοιτήτριες – εκφράζει την οδύνη της για τον άδικο χαμό ενός εκ των νεότερων μελών της, όπως και τα θερμά συλλυπητήρια προς τους οικείους του Αλκιβιάδη Καμπανού. Είμαστε βαθύτατα προβληματισμένοι-ες για την έξαρση της τυφλής βίας, ειδικότερα στις τάξεις της νεολαίας μας, στην κοινωνία, στα σχολεία, στα Πανεπιστήμια.

Την ίδια στιγμή είμαστε αγανακτισμένοι με την κατάντια του ελληνικού ποδοσφαίρου, με προφανείς τις συνέπειες που αυτή έχει υποδαυλίζοντας τη βία που προαναφέραμε.

Ζητούμε από την Πολιτεία να ανταποκριθεί στην ευθύνη της για την εξυγίανση του επαγγελματικού αθλητισμού στη χώρα.

Επίσης, δηλώνουμε την αμέριστη συμπαράστασή μας στις αρμόδιες αρχές και στη δικαιοσύνη, προκειμένου να καταδικαστούν οι φυσικοί και ηθικοί αυτουργοί τέτοιων εγκλημάτων.

Η Σχολή Οικονομικών και Πολιτικών Επιστημών θα συμβάλλει σε αυτήν την κατεύθυνση με τις ακόλουθες πράξεις:

1. Σε συνέχεια των εκδηλώσεων «Goal στη φτώχεια» με τίτλο «Τουρνουά ποδοσφαίρου Diego Maradona, –Το ποδόσφαιρο ενώνει» που προηγήθηκαν, η επόμενη ανάλογη διοργάνωση το 2022 θα τιτλοφορείται «Goal στη βία» και θα έχει ανάλογα αντίστοιχο περιεχόμενο.
2. Άμεση διοργάνωση επιστημονικής ημερίδας για τις οικονομικές, πολιτικές και κοινωνικές πτυχές του επαγγελματικού αθλητισμού στη χώρα και διεθνώς.
3. Υλοποίηση της πρωτοβουλίας μας για την υλοποίηση «Διαδραστικής Ενημερωτικής Εκστρατείας» στα Σχολεία Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης στη Θεσσαλονίκη, την οποία έχουμε καταθέσει στις αντίστοιχες Δ/σεις Ανατολικής και Δυτικής Θεσσαλονίκης, από τις 20.12.2021 και παρακαλούμε για την άμεση έγκρισή της.

Ο άδικος χαμός του Άλκη, του συναδέλφου μας, του παιδιού μας ας είναι ο τελευταίος.

ο Κοσμητορας της Σχολής ΟΠΕ
 Γρηγόριος Ζαρωτιάδης

Καθηγητής

Τμήματος Οικονομικών Επιστημών

